
**ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE CORAÇÃO DE JESUS**

**COMISSÃO DE LICITAÇÃO
RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE CONTRATAÇÃO
DIRETA**

O Municipal de Coração de Jesus/MG, por intermédio do Secretário Municipal de Planejamento, Gestão e Finanças ERRATA – A Secretário Municipal de Planejamento, Gestão e Finanças vem por meio deste, RETIFICAR a publicação realizada em 13/06/2025, com código Identificador: 603A1C46 da edição 4041 do Diário Oficial dos Municípios Mineiros.

Onde se lê:ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Às 08:00 (oito horas) do dia 19/06/2025.

Leia-se:ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Às 08:00 (oito horas) do dia 18/06/2025.

Coração de Jesus, 13 de junho de 2025.

Setor de Licitações

Publicado por:
Tartalis Taligierisson Ribeiro Santos
Código Identificador:95FCAB2E

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 16/06/2025. Edição 4042

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>